
 

REFERAT AF GENERALFORSAMLING I BORUP KINO 

Mandag den 13. marts 2023 kl. 19.00 

 

DAGSORDEN 

1. VALG AF DIRIGENT 

2. VALG AF STEMMETÆLLERE 

3. BESTYRELSENS BERETNING TIL GODKENDELSE  

4. GODKENDELSE AF REVIDERET ÅRSREGNSKAB  

5. GODKENDELSE AF BUDGET FOR DET KOMMENDE ÅR 

6. INDKOMNE FORSLAG  

 

7. FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT 

8. VALG AF FORMAND  

9. VALG AF BESTYRELSESMEDLEMMER  

10. VALG AF SUPPLEANTER  

11. VALG AF REVISOR FOR 1 ÅR  

12. EVENTUELT 

REFERAT 

Ad. 1 Valg af dirigent 
Jens Kragh-Asbæk blev valgt til dirigent 

Ad. 2. Valg af stemmetæller 
Bjarne og Winnie 

Ad. 3. Bestyrelsens beretning for 2022 
Efter to turbulente år med Corona, nedlukning, åbning med restriktioner og ombygning af salen, har 2022 

været et roligt år for Borup Kino. 



Mange andre biografen har de senest år haft faldende besøgstal, da publikum valgte streamingtjenesterne til 

og biograferne fra.  Der blev ikke produceret lige så mange film som tidligere og mange film fik udskudt deres 

præmier. 

16. januar 2022 kunne biograferne åbne igen efter endnu en nedlukning, dog med krav om coronapas og brug 

af mundbind. Restriktionerne blev udfaset i løbet af foråret. Det føles allerede som længe siden. Det er igen 

blev hverdag, og livet i Kino er vendt tilbage til normalen. 

I Borup Kino har opbakningen været der hele vejen igennem. Under Corona’en med flere medlemmer, som 

støttede foreningen med deres kontingent og i 2022 med mange gæster og rigtig mange udlejninger af 

lokalerne. Antal solgte billetter til aftenforestillingerne 2022:  5.229 stk., 2021: 3.830 stk., 2020: 2.544 stk., 

2019: 5.272 stk.  

Film som Rose, Hvidstensgruppen 2, Bamse og Top Gun var med til at trække publikum op ad sofaen og ind i 
Kino. Billetpriserne er steget mange steder, men i Kino er det stadig muligt at se en god film for 75 kr. Vi er 
yderst konkurrencedygtige. Og samtidig kan man se de nyeste film, tanke op i kiosken og møde andre gode 
mennesker fra nabolaget. 

Borup Kino er af ældre dato. Faktisk har der til april været biograf her i 99 år. Det sætter sine spor. Derfor har 

vi fået gennemgået bygningen af en sagkyndig for at få vurderet bygningens stand og få prioriteret, hvor 

vedligeholdelsen er mest påtrængende. Det har givet en relativ lang liste, som er omkostningstung at føre ud 

i livet. Vi har brug for støtte for at kunne gennemføre hele eller dele af disse arbejder.  

Vi søger fonde til større og mindre forbedringer. Nogle har kastet mønt af sig, mens vi venter på svar fra andre. 

Senest har vi søgt projekt Underværker, hvor vi i løbet af få timer fik de nødvendige 500 likes for at få 

ansøgningen behandlet, og vi nåede over 1.000 likes inden fristen udløb. Nu kan vi bare krydse fingere for, at 

vi også får penge. I så fald skal de bruges på at skifte vinduer i stuehuset.  

I mindre skala har der været en række forbedringstiltag. Vi fået nye toiletter, ny skærm i kiosken og udendørs 

askebæger. Så er der kommet billeder op i stuerne. Og vi har blandet andet fået sponsoreret løbende 

vinduespudsning, musikanlæg i kiosken, popcornmaskine og vedligeholdelse af udendørsarealerne.  

I 2022 har vi - efter Corona - igen fået godt gang i samarbejdet med Tapperiet og det har ført til koncerter med 

Pierre Dørge og New Jungle Orchestra. Flere er på vej i 2023. 

Det er fantastisk, at en by af Borups størrelse har kunne have biograf i så mange år.  Det kan vi takker 

medlemmerne, gæsterne og de frivillige for.  Tak for den store opbakning til alle, der gør det muligt. Vi glæder 

os til det kommende år, hvor vi forhåbentligt kan få givet Kino en ansigtsløftning nogle steder, så vi er klar til 

at fejre 100 års fødselsdag i 2024.  

Beretningen blev godkendt. 

Ad. 4. Godkendelse af revideret regnskab 
Regnskabet blev kendt. 

Det blev drøftet om, der kan gøres noget for at få flere medlemmer (under Corona var der ca. dobbelt så 

mange medlemmer). Bestyrelsen tager punktet op på næste bestyrelsesmøde.  

 



Ad. 5.  Godkendelse af budget for det kommende år 

Budgettet blev godkendt. 

Der blev spurgt til muligheden for at få tag på udhuset. Der er stor forståelse for ønsket, men det er 

nødvendigt at prioritere de forskellige bygningsmæssige tiltag, da der ikke er økonomi til det hele. 

Første prioritet er tiltag på selve hovedhuset fx udskiftning af vinduer og vindskeder. 

Ad. 6. Indkomne forslag 
Der er ikke kommet nogen forslag 

Ad. 7. Fastsættelse af kontingent 
Kontingentet fastholdes uændret på 250 kr. årligt. 

Ad. 8. Valg af formand 
Formanden er ikke på valg i ulige år. 

Ad. 9. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Mette Thomas, Jens Kragh-Asbæk og Steen Olsen blev valgt uden modkandidater. 

Ad. 10. Valg af suppleanter 

Annette Christiansen og Morten Bjørn blev valgt uden modkandidater 

Ad. 11. Valg af revisor for 1 år 

Per Kristiansen 

Ad. 12. Eventuelt 

Der var et ønske om, at kioskpersonalet kan få adgang til lister med telefonnumre og mailadresser 
på de andre frivillige. Bestyrelsen undersøger, hvordan det kan gøres samtidig med, at reglerne for 
GDPR overholdes.  

Da skuret i sin tid blev bygget var det ud fra andre behov, end der er til stede i dag. Blandt andet 
skulle der have stået en varmepumpe. Efterfølgende har Kino fået gulvvarme i salen og behovet er 
dermed ændret. Der er stor forståelse for, at de der har været med til at etablere skuret er ærgerlige 
over, at det ikke bliver gjort færdig. Men bestyrelsen må prioriteret benhårdt, da der ikke er økonomi 
til det hele, og første prioritet er at hovedhuset stadig kan bruges, og at der ikke kommer vand/regn 
i murværket til salen. 

 

 


